11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.05.2011 16:29:39

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 23.05.2011 10:08:28

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/225177/answer/225212




€CJI4 YK€ OTKPEBIJIN I'OJIOBKY, TO HY2KHO €€ ITOCTOSTHHO OTKPEIBATH, IIEPBOE BPEMIA MOXKET OBITD
00JIBHO, HO HAOO IIOTEPIIETh, WHAY€ 3TU TPEIIUHKHU KdK Pa3 y CPAIIEHUS U IIPEBPATATCS.



